

PREDMET:

Obavještenje za javnost



Poštovani kolege i prijatelji,

Crnogorska sportska akademija je vodeća asocijacija sportskih naučnika na nivou Crne Gore, koja održava široku saradnju sa sličnim asocijacijama iz inostranstva. Svrha Crnogorske sportske akademije je promocija nauke i istraživanja, sa posebnom pažnjom posvećenom sportskoj nauci širom Crne Gore i izvan nje. Teme kojima se posvećuje pažnja u Crnogorskoj sportskoj akademiji uključuju motivaciju, pristupe, vrijednosti i odgovore, adaptaciju, učinak i zdravstvene aspekte ljudi koji se bave fizičkom aktivnošću, kao i odnos fizičke aktivnosti i načina života prema zdravlju, prevenciji i starenju. Ove teme se istražuju na interdisciplinarnoj osnovi i povezuju naučnike iz svih oblasti sportske nauke, kao što su prilagođena fizička aktivnost, biohemija, biomehanika, hronična oboljenja i vježbanje, treniranje i sportski nastup, doping, obrazovanje, inženjerstvo i tehnologija, ekofiziologija, etika, vježbanje i zdravlje, vježbanje, životni stil i fitness, rodni odnosi u sportovima, rast i razvoj, ljudska učinkovitost i starenje, menadžment i sportsko pravo, molekularna biologija i genetika, motorička kontrola i učenje, muskularna mehanika i neuromuskularna kontrola, muskularni metabolizam i hemodinamika, ishrana i vježbanje, pretreniranost, fiziologija, fizioterapija, rehabilitacija, istorija sporta, sportska medicina, sportska pedagogija, sportska filozofija, sportska psihologija, sportska sociologija, treniranje i testiranje.

Ovim putem želimo da vas obavjestimo da je nakon višemjesečnog pripremanja zvanični web sajt Crnogorske sportske akademije ugledao svjetlost dana i dostupan je na sljedećoj adresi:

www.csakademija.me

Višegodišnje aktivnosti Crnogorske sportske akademije arhivirane su i od sadadostupne na jednom mjestu, tako da ubuduće sve informacije vezane za godišnju konferenciju, serijske publikacije: časopis „Sport Mont“ i časopis „Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine“ i sve ostale aktivnosti Crnogorske sportske akademije možete crpiti sa jednom mjesta.

S poštovanjem,
Prof. dr Duško Bjelica
Predsjednik

